

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ДЕЙСТВИЯМ В ПЕРИОД ПОДГОТОВКИ К ПОЖАРООПАСНОМУ ПЕРИОДУ

В апреле – мае месяце складывается неблагоприятная обстановка в области пожарной безопасности. Население в ходе наведения порядка на закрепленной территории сжигает кустарник, мусор и занимается палом сухой прошлогодней травы. В следствие пала сухой травы возникают пожары. В следствие пожаров сгорают жилые дома, домашние постройки, столбы линий электропередач и наносится ущерб населению.

В период подготовки к пожароопасному периоду

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО:

- посещение лесных массивов;
- разведение костров в неустановленных местах;
- сжигание сухой травы и мусора, если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить;
- оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал;
- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы;
- проведение пожароопасных работ, топку печей, котельных установок, работающих на твердом топливе.

Жители индивидуальных жилых домов обязаны иметь первичные средства пожаротушения и противопожарный инвентарь:

- ведро -1-2 шт.; - багор-1 шт.; - лопата штыковая- 1шт.; - лопата совковая-1 шт.;
- кошма брезентовая-4кв.м; - лом- 1 шт.; огнетушитель- 1 шт.; -ящик с песком- 1шт.;
- лестница- 1 ед.; бочка с водой емкостью 100-200 л.

Не бросайте непотушенные спички или сигареты.

Вовремя остановите ребенка, удержите его от шалости с огнем – это долг не только родителей, но и всех граждан!

ПОМНИТЕ:

Пожар легче предупредить, чем потушить!

Большинство пожаров возникают из-за небрежности людей.

Ежедневное соблюдение противопожарных требований сводит риск возникновения пожаров к минимуму.

Если вы обнаружили начинающийся пожар:

- Постарайтесь затушить его сами. Иногда достаточно просто затоптать пламя или захлестать его ветками или одеждой. Подождите и убедитесь, что трава или подстилка больше не тлеют, иначе огонь может появиться вновь!
- Если вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься – пожарную часть тел. 112



Меры пожарной безопасности с наступлением весенне-летнего периода





ЗАПРЕЩЕНО: на участке разводить костры, сжигать мусор, тару, отходы. При необходимости сжигать только в контейнерах (железных бочках) на расстоянии 50 метров

НЕЛЬЗЯ: выжигать сухую траву, складировать на участках отходы и мусор, бросать непотушенные спички, окурки, оставлять во дворах баллоны с газом, а также емкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями, загромождать проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей.



НЕОБХОДИМО: обустроить противопожарные разрывы путем выкоса травы и вспашки между постройками, дачными участками и вокруг садоводческого товарищества.

Напоминать детям об опасности игр со спичками, о последствиях к которым может привести такая игра.



Не допустим пожара, защитим свой дом